



Офицер Следственного управления поздравил 100-летнего ветерана Великой Отечественной войны с Днем Победы



И.о. руководителя Няндомского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Сергей Мишин поздравил 100-летнего ветерана Великой Отечественной войны Анатолия Алексеевича Валова с Днем Победы.

Анатолий Алексеевич родился в городе Няндоме, в июне 1941 года был направлен на Карельский фронт, воевал на Втором Украинском фронте, освобождал территорию Польши. Награждён орденами «Красной Звезды» и «Отечественной войны I и II степени», 18 медалями, среди которых «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина» и «За победу над Германией 1941-1945 гг.». Имеет множество благодарностей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

От коллектива Следственного управления офицеры пожелали Анатолию Алексеевичу здоровья и оптимизма и высказали слова благодарности за бесценный вклад в Победу над фашистской Германией. Ветеран, в свою очередь, отметил важность сохранения памяти о войне для будущих поколений.

06 Мая 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1787676>